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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE
GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA do Campus Araranguá realizada aos onze dias do mês
de setembro do ano de dois mi] e doze. na saia 2]0, do Campus UFSC Araranguá, às
dezesseis floras, com a presença dos seguintes membros: Prof, Claus Trõger Pich, presidente
do colegiado de curso; Prof.' Patrícia Haas. Prof. Rafael Cypriano Dutra, Prof. Giovani
Mendonça Lunardi; Amei Dalpiaz (representante discente) e os professores convidados
Murllo Marcos dos Santos. Amabile Borges Dado, Karoline Souza Scarabelot e Paulo César
Loch Silveira e Mana Goreti Alves Cordeiro como secretária. Havendo quórum. o Prof. Claus
Trõger Pich iniciou a reunião colocando a pauta para apreciação e aprovação: , 1- Aprovação
das alas das reuniões anteriores; 2 - Aprovação dos planos de ensino; 3-Processo:
23.080.030899/20] 2-90 - Avaliação de Estágio Probatório. Requerente: Rafael Cypriano
Dutra. Relatora: prof' Eliane Pozzebon; 4- Outros que ocorrerem. Após discussão, o professor
C[aus sugeriu a retirada do item ] , pois as atam seriam apresentadas pela professora Resina:
porém. ela não pode estar presente na reunião. Como encaminhamento, disse que a aprovação
Htcaria para a próxima reunião ordinária ou extraordinária. Ainda solicitou a inversão do item
3 para ser o lteül l e a inclusão de dois itens de pauta: Item 3 - Discussão sobro o pré-requisito
Morfontsiologia como requisito para várias outras disciplinas e Item 4 - Carga Horária mínima
semestral de 20 créditos do curso de Fisioterapia. Além disso. o prof. Rafael solicitou a
inclusão do item 5 "Discussão do número mínimo de alunos na optativa Bioquímica
Fisiológica'' considerando que há apenas um aluno matriculado em sua disciplina. Colocada
eln votação. a nova pauta Hlcou aprovada sem o item 5, pois este assunto não precisa de
deliberação do colegiado sendo resolvido pelo presidente de acordo com a resolução
1 7/CUn/1 997. Destemodo. a nova pauta ficou assim: item ] : Processo: 23.080.030899/20] 2-
90 - Avaliação de Estágio Probatório. Requerente: Rafael Cypriano Dutra. Relator: Prof.
Giovani Mendonça Lunardi; item 2 - Aprovação dos planos de ensino; lteln 3: Discussão
sobre o pré-requisito Morfontsiologia como requisito para várias outras disciplinas; Item 4:
Carga Florária mínima semestral de 20 créditos do curso de Fisioterapia e Item 5: Outros que
ocorrerem. Em seguida, discutiu-se o primeiro item de pauta. Processo: 23.080.030899/201 2-
90 - Avaliação de Estágio Probatório. Requerente: Rafael Cypriano Dutra. Relator:
Prof. Giovani Mendonça Lunardi. O Prof. Rafael neste momento saiu da sala. Após a
leitura do parecer. pelo Prof. Giovani, submeteu à apreciação e aprovação dos membros do
colegiado sendo aprovado por unanimidade. Na sequência, passou-se ao Item 2- Aprovação
dos planos de ensino. O Prof. Claus começou dizendo que estamos vivendo uma situação
diferente em nosso campus: as aulas íniciaratn uma semana após o calendário oficial da
l.JFSC, autorizado pela Reitora devido ao espaço físico a alojar, pol'ém teremos que terminar
o semestre junto com o calendário da UFSC. Deste modo. as atividades da primeira semana
de aula deverão ser repostas de alguma maiaeira. Como sugestão. o Prof. Claus mencionou
que a reposição poderia ser feita mediante atividades extraclasse$ via Moodle ou atividade de
campo. dentre outras possibilidades a combinar com os alunos. As aulas devem terminar em
22 de dezembro e as ]lovas avaliações na terceira semana de fevereiro. Assim, sugere que a
última avaliação seja feita na última semana de fevereiro. Salientou ainda. que estas são
orientações referentes aos cronogramas e que não recebeu todos os pianos de ensino para
aprovação. Os que não foram enviados ainda.serão aprovados ad .Re/ê/endu/7?. Após, .o profl
Claus apresentou os planos de ensino recebidos com todas as alterações das fases 1 .2,3.4.
Informou-lhes que os planos de ensino deverão estar assinados pelo professor e pelo
coordenador após aprovação do colegiado do curso de ülsioterapia. Deste modo, irá emitia
parecer sobre os planos de ensino entregues e irá convocar os membros para uma reunião
extraordinária na terça-feira (]8/09/2012) às 17 horas para aprovação. Solicitou aos
professores que se eslnerem no objetivo. Eln seguida. o Item 3: Disciplina de
morfoüisiologia como pré-requisito deWm .grlBde núi!!pr%de outras disciplinas e g Item
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4 Carga Horária mínima semestral de 20 créditos do curso de Fisioterapia foram
discutidos conjuntamente Inicialmente, o Prof. Claus apresentou o plano de ensino da
disciplina e relatou a dificuldade dos alunos reprovados nesta disciplina completarem a carga
mínima de 20 créditos na renovação da matrícula. Com a palavra, a Professora Patrícia falou
que isso ocorre porque no momento temos poucas disciplinas optativas, mas que no decorrer
do curso isso não deverá mais ocorrer. O Prof. Giovani pensa que as discussões sobre quebra
de pré-requisitos e alterações de disciplinas devem passar pelo Núcleo Docente Estruturante
(NDE).. O Prof. Giovani disse que temos que cumprir a legislação para tratar do problema de
acordo com o Projeto Político Pedagógico. Enfim, após vários debates a respeito da
disciplina de morfoHisiologia, foi aprovada pelo colegiada a manutenção como pré-requisito
das disciplinas já constantes da matriz curricular do curso. Foi solicitado ao Professor Murilo
que encaminhasse ao NDE a proposta de desmembramento da disciplina morfoHisiologia.
Por fim, no item 5: Outros que ocorrerem, os membros solicitaram que a coordenação do
curso entre em contato com a Direção Geral para verificar o andamento do Laboratório de
Anatomia. Além disso, o Professor Murilo solicitou a palavra: sendo autorizado pelo
colegiada, disse estar disposto a ministrar uma disciplina na área de fisiologia como optativa e
se propõe a lesionar esta disciplina. Irá preparar a ementa e encaminhará ao NDE para
viabilização. Todos os membros concordaram com tal iniciativa. Em seguida, o Prof. Claus
mencionou que preparará um relato de como está a negociação com UNISUL e com o
Laboratório da UNIVIDA para próxima reunião. Comentou ainda que fez uma alteração no
seu horário de aulas. A Professora Patrícia solicitou que no próximo semestre todos os
professores sejam consultados sobre o número de vagas ofertadas pelo curso. Não tendo
mais nada a declarar, eu, Mana Goreti Alves Cordeiro, lavrei a presente ata que, após ser lida
e aprovada, será assinada pelos presentes.


